



CENTRALE REGIONALE DI ACQUISTO



Dirigente Responsabile: Dott. Riccardo Zanella - tel. 010-5488636
e-mail: riccardo.zanella@regione.liguria.it
Referente: Dott. David Burlando - tel. 010/5488665
e-mail: david.burlando@regione.liguria.it

Genova, 13/06/2016

Prot. n. 6597

OGGETTO: Procedura aperta, ai sensi dell'art. 60 del D.Lgs n. 50/2016, per l'affidamento del servizio di assistenza e cura alla persona per la Residenza Protetta "L. Isnardi" di Pigna (Imperia) per un periodo di anni 5 (con opzione di rinnovo per ulteriori mesi 12), importo complessivo quinquennale presunto di € 3.736.970,00 (IVA esclusa). Lotto unico. Numero gara: 6394153. Risposte ai quesiti 34-35 pervenuti a tutto il 13/06/2016 ore 12.00.

In risposta ai sottoelencati quesiti formulati in relazione alla gara in oggetto, sulla base della istruttoria compiuta da parte dal RUP, si comunica quanto segue:

.....

QUESITI N. 34-35

DOMANDA 34.

Premesso che:

la polizza fideiussoria per la gara di cui in oggetto era stata richiesta con anticipo alla compagnia assicurativa, che l'aveva predisposta e inviata nei tempi corretti per rispettare la prima scadenza;

a seguito della proroga dei termini prevista per dare attuazione alla parte procedurale ex D.Lgs. 50/2016, abbiamo contattato la compagnia assicurativa per chiedere di modificare la polizza in essere, in merito alle nuove norme e in merito alla nuova durata; la compagnia ha predisposto un'appendice alla polizza fideiussoria emessa per la precedente procedura aperta ai sensi del D.Lgs. 163/2006, appendice emessa ai sensi del D.Lgs 50/2016 con la quale precisa che "forma parte integrante della polizza precedentemente emessa, cui si riferisce, e con maggior precisazione e integrazione, dichiara le nuove decorrenze della garanzia, che viene rilasciata ai sensi dell'art. 83 del D.Lgs 50/2016, che prevede quanto dettato dall'art. 93 del D.Lgs. 50/2016 che si impegna a rilasciare la garanzia fideiussoria ai sensi dell'art. 103 del D.Lgs. 50/2016, e rettifica l'oggetto per la quale è emessa in merito alla procedura aperta ai sensi del D.Lgs. 50/2016";

Si richiede:

pertanto di precisare se ritenete valida ai fini della partecipazione alla presente procedura la polizza emessa precedentemente, aggiornata con l'appendice che la integra per essere attuativa delle nuove norme previste dall'entrata in vigore del D.Lgs. 50/2016, o se debba essere richiesta nuovamente alla compagnia assicurativa per essere nuovamente emessa.

RISPOSTA: *Si ritiene valida la polizza, ai fini della partecipazione alla procedura in oggetto, emessa precedentemente e aggiornata con l'appendice.*

DOMANDA 35.

Si chiede di specificare l'importo posto a base d'asta della gara di cui in oggetto necessario ai fini della formulazione dell'offerta economica.

RISPOSTA: L'importo a base d'asta su cui formulare l'offerta economica è pari ad Euro 747.394,00.

L'appalto è quinquennale, quindi l'importo a base d'asta totale quinquennale è pari ad Euro 3.736.79,00. Mentre il CIG acquisito sul portale ANAC è, come da disposizioni di legge, è stato acquisito con un importo comprensivo del potenziale rinnovo di 12 mesi pari ad Euro 4.484.364,00.

IL DIRIGENTE RUP
Dott. Riccardo Zanella

